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PTE Pályázati és innovációs igazgatóság
MTA KÖZGAZDASÁG- ÉS REGIONÁLIS TUDOMÁNYI KUTATÓKÖZPONT 

Az Élettudományi-klinikai felsőoktatás gyakorlatorientált és hallgatóbarát korszerűsítése  a vidéki képzőhelyek nemzetközi versenyképességének erősítésére.


támop 4.1.1.C-13/1/konv-2014-0001 
záró konferencia 2015. október 21. szeged
A közel hárommilliárd forint európai uniós pályázati támogatásból a Pécsi Tudományegyetem, mint konzorcium-vezető, valamint a Debreceni Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem és a Magyar Tudományos Akadémia Biológiai Kutatóközpontja összefogásával olyan élettudományi-klinikai együttműködés, szervezet- és képzésfejlesztés valósult meg, melyek alkalmazkodnak a munkaerő-piaci igényekhez, a társadalmi és szakmai elvárásokhoz, valamint elősegítik a hazai orvosképzés nemzetközi piaci pozíciójának megerősödését.
A projekt célja volt többek között, hogy segítse a friss-diplomások munkaerő-piaci alkalmasságát és sikeres elhelyezkedését az összehangolt felsőoktatási pályakövetési modell bevezetésével, valamint a képzések gyakorlatorientálttá tételével. Szintén célként tűzték ki a magyar orvos-egészségtudományi képzés nemzetközi versenyképességének növelését, valamint a nemzetközi együttműködések megvalósítását, és a hazai képzések vonzóbbá tételét a nemzetközi hallgatók számára.   
A pályázat során közel 400 „bolognakonform” tananyagot dolgoztak ki, és nyolcszáz személy vett részt a képzésekben, illetve átképzésekben. A valamivel több, mint másfél év alatt harminchárom új, intézményesített nemzetközi partnert sikerült bevonni a projektbe.
ALAPADATOK:
Megvalósítási időszak: 2014.03.31-2015.11.30.

Támogatási összeg: 2.967 milliárd Ft

További információ:

Projektmenedzser: Borda László
E-mail: borda.laszlo@pte.hu 
Telefon: 30/976-7796
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