Tisztelt Kollégák!
Egyetemünk Szenátusa június 22-én elfogadta az új egyetemi Szervezeti és Működési Szabályzatot. Ennek értelmében az Orvostudományi és Egészségtudományi Centrum szeptember 1.-től átalakul Orvostudományi és Egészségtudományi Koordinációs Központtá és megkezdi működését a Klinikai Központ is. Azaz az új Koordinációs Központot az ÁOK, az ETK, a Klinikai Központ együttesen alkotják és majdani megalapítását követően automatikusan tagja lesz a Gyógyszerésztudományi Kar és a Fogorvostudományi Kar is. 

A folyamatok jobb irányíthatósága, illetve a szükséges szabályzatok egységes kidolgozása érdekében Rektor Úr úgy döntött, hogy a 2005. november óta fennálló kétszemélyes társelnöki rendszert az OEC élén június 30.-al megszünteti és 2006. július 1.-el egy személyben engem bízott meg az OEC elnöki feladatainak ellátásával. Megbízatásom 2006. július 1.- augusztus 31. között az OEC elnöki, 2006. szeptember 1. után - a Rektor Úr által kiírandó elnöki pályázat elbírálásáig - az Orvostudományi és Egészségtudományi Koordinációs Központ elnöki feladatainak ellátására szól.  

Az OEC még hátralévő működési idejére – azaz két hónapra – Rektor Úr megbízta Németh Péter egyetemi tanárt az OEC elnökhelyettesi feladatok ellátására. Ezt követően – mint ismeretes – Németh professzor úr az ÁOK dékáni teendőit fogja ellátni. 
Ugyancsak intézkedett a Rektor Úr arról, hogy elnöki megbízatásom idejére ideiglenesen mentesít az ETK dékáni feladatainak ellátása alól, és e feladatokkal 2006. július 1.-től a pályázatok elbírálásáig Bódis József egyetemi tanárt bízta meg. Bódis professzor úr helyettese – mint a korábbi dékán és a korábbi főigazgatók idejében is – Betlehem József dékánhelyettes marad.

Tisztelettel kérem mindkét kar tanárait, oktatóit, munkatársait és hallgatóit, hogy munkánkat segítse. Egyúttal a magam nevében is szeretném megköszönni Sümegi Balázs dékán úr eddigi konstruktív társelnöki munkáját, illetve Bódis József és Németh Péter professzor uraknak, hogy elfogadták az átmeneti vezetői megbízatásokat. 
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