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A Magyar Osteoporosis és Osteoarthrológiai Társaság (MOOT) másfél évtizede törekszik a kalcium- és csontanyagcsere szakterületének és az idetartozó betegségek ellátásának a szakmai fejlesztésére. Erőfeszítéseink része a társaság éves kongresszusa, amely Magyar Osteológiai Kongresszus néven ennek a subdisciplinának jelentős hazai tudományos eseményévé vált, közel másfélezer résztvevővel. A MOOT elsőrendű céljai között szerepel a hazai kutatómunka előmozdítása is, ezért a 2007-os évben a következő javaslattal szeretnénk a négy orvostudományi egyetemi karhoz fordulni: 

Társaságunk örömmel fogadna mind a négy orvosi egyetemi kar PhD-jelölt kutatói és TDK-s hallgatói közül egyet-egyet, akik a kalcium- és csontanyagcsere bármely témakörében végeznek kutatómunkát. A kiválasztott hallgatók számára kongresszusunkon egy ifjúsági szekciót biztosítanánk, amelyben – a társasági tagok bejelentett előadásaival azonos időtartamban – a hallgatók előadásban mutatnák be munkájukat. Az elfogadott hallgató részvételi költségeit (a szállást is beleértve) a MOOT fedezné. Kongresszusunk adatai az alábbiak:


VII. Magyar Osteológiai Kongresszus (MOOT XVI. éves kongresszusa)


2007. május 24-27.  Balatonfüred


Kontaktus:  
Dr. Horváth Csaba elnök, SE ÁOK I. Belklinika, 




1083 Bp. Korányi S. u. 2/a, t: 4561030, f: 4561031




horcsa@bel1.sote.hu
Kezdeményezésünk a szakterület tekintetében mindenképpen túltekintene a szűken vett csontritkuláson: a kalcium- és/vagy csontanyagcsere bármely témakörét – így pl. a D-vitamin anyagcserét, a mellékpajzsmirigy betegségeket, a vesekövességet, a Paget-kórt és sok mást – érintő kutatást szívesen látnánk, beleértve akár alapkutatásokat vagy állatkísérletes munkákat is. Társaságunk megtiszteltetésnek venné, ha a hazai egyetemi központokban a szakterületünket is érintő legfrissebb kutatásoknak kongresszusunk teret adhatna és nagy várakozással tekintünk a fiatalok friss tudományos gondolatainak megismerése elé. Ennek érdekében hasonló kezdeményezéssel fordultunk a négy egyetem Diákköri Tanácsához is, így a tervezett ifjúsági szekcióban négy PhD-hallgató és négy TDK-hallgató előadása hangozna el.

Budapest, 2007. április 28.
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