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Diplomadíjpályázat

A Magyar Mérnökök és Építészek Svájci Egyesülete hozzá kíván járulni tehetséges, fiatal diákok szakmai ismereteinek elmélyítéséhez. Ezért évente, más-más egyetemen és más-más karon, egy pályázatot ír ki. A pályázatot ez évben a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karán hirdeti meg az alábbi feltételekkel:

Pályázhatnak a fent említett Kar azon végzős hallgatói, akik a magyar nyelv mellett az angol vagy német nyelv egyikét is uralják társalgási szinten.

A Pécsi Tudományegyetemen leadott és kiválónak megítélt, díjnyertes diplomamunkát a szerzőnek Zürichben magyar nyelven kell egy színvonalas és szemléletes előadás keretében bemutatni.

A Magyar Mérnökök és Építészek Svájci Egyesülete a legjobbnak ítélt diplomamunkát benyújtó diákot:

· Elismerő oklevéllel tünteti ki,

· 500 svájci frankos díjban részesíti,

· meghívja Svájcba négy napra. Fedezi útiköltségét és a kint tartózkodás költségeit. Ily módon lehetőséget teremt neki Svájc megismerésére és szakmai tapasztalatgyűjtésre. A látogatás programját az Egyesület állítja össze a díjnyertes szakmai érdeklődésének figyelembevételével.

Az előadásra, valamint az elismerő oklevél és a díj átadására Zürichben, az ETHZ-en (Zürichi Műszaki Egyetem) kerül sor az Egyesület 2008. szeptember 23.-i összejövetelén.

A pályázók diplomamunkájukkal együtt egy rövid, magyarul írt szakmai önéletrajzot is nyújtsanak be, valamint a diplomaterv eredményeinek tézisszerű összefoglalását (max. 1 oldal). A pályázatok elbírálásában lehetôség szerint Egyesületünk képviselője is részt vesz.

A pályázat beadási határideje: 2008. július 31 

A beadás helye: Általános Orvostudományi Kar Dékáni Hivatala

További felvilágosítás: Prof. Dr. Miseta Attila 
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