PTE ÁOK TDK Közgyűlés

A 2008/200-es tanév első félévi rendes Tudományos Diákkör Közgyűlése 2008. szeptem​ber 25-én, 16:00-kor kerül megrendezésre, amelyre várunk minden TDK hallgatót, témave​zetőt. A közgyűlés minden egyéb érdeklődő számára is nyitott.
A közgyűlés helyszíne: PTE ÁOK Szigeti út 12. Elméleti tömb, II. sz. tanterem.

A közgyűlés napirendi pontjai:

· A  2007/2008-as tanév értékelése.

· PTE ÁOK TDK Hallgatói Vezetőségi tagok választása.
· A TDK támogatására alapítvány létrehozása
· Egyéb kérdések
Felhívjuk minden témavezető és TDK hallgató figyelmét, hogy a hatályos PTE ÁOK TDK SzMSz értelmében minden TDK hallgató köteles az adott tanévben a félévenként megtartandó rendes közgyűlések közül legalább egyen megjelenni, ahol jelenlétét a hallgató aláírásával igazolja. Amennyiben a TDK hallgató ezen kötelezettségének nem tesz eleget, úgy TDK hallgatói státusza az aktuális tanévre a PTE ÁOK TDK vezetősége által nem kerül elismerésre, indexébe az adott tanévre TDK munkát igazoló bejegyzés nem kaphat, jogosultságát TDK Konferencián történő részvételre elveszti, demonstrá​tori ösztöndíj és minden egyéb PTE ÁOK TDK által kiírt pályázatból kizárásra kerül.
A Hallgatói Vezetőségbe történő választásra a hatályos SzMSz szerint kerül sor. A vá​lasztásra az önjelölés a helyszínen, szóban történik. Mivel a TDK jelenlegi Hallgatói Vezető​sége többnyire hatodéves hallgatókból áll, előszeretettel várjuk az alsóbb évfolyamos hall​gatók utánpótlását a választmányba.
Kelt Pécsett, 2008. szeptember 18-án
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