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Megbocsátás lelki gyakorlatot tart május 5-én 
Az egészségpszichológia megdöbbentő tudományos bizonyítéka, hogy a daganatos, valamint a szív- és érrendszeri betegségek kialakulásában jelentős szerepet játszik a lelkünkben hordozott megbántottság, harag, sérelem, sértettség, indulat vagy akár lelkifurdalás, mert valakit megbántottunk és nem engeszteltük ki, nem kértünk tőle bocsánatot. Az Egyesült Államokból induló „megbocsátás” lelkigyakorlat kultúrája olyanok számára alakult ki, akik nem vallásgyakorlók és önmagukban képtelenek a szükséges lelki munkafolyamat végig vitelére. 

Milyen gyakorlati hasznát veszi, ha részt vesz a Workshop-on?

Az általunk alkalmazott gyakorlat a relaxációs alapra épülő „belső út” módszerét követi. A mintegy két órás folyamat során végigjárjuk azt a lelki utat, amelyben először felkészítjük a belvilágot a megbocsátási lépések megtételére, majd pedig kellő belső előkészítettség után a megbocsátási történés megvalósítására. 

A meditatív és imaginativ /belső képekkel dolgozó/ módszer alkalmazásának szükséges része az átélt élmények feldolgozása és megnyugtató lezárása. Ez általában további egy órát vesz igénybe. Mivel a gyakorlat szóbeli része nem feltárulkozást kíván, hanem annak megértését, amit az egyén átélt, ezért nem kell tartani kiszolgáltató helyzettől. A történések hatása mély és jelentősen elősegíti a hordozott sérelmek felszínre hozását, a kórokozó lelki feszültségektől való megszabadulást. Maradandó élményt nyújt az átélő számára.
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2012. május 5-én 
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Pécs, Boszorkány út. 2.
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