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Sajtóközlemény

2013. február 28.
A súlyos agyi betegségek rejtélyének megfejtésén dolgoznak pécsi kutatók

Súlyos népegészségügyi kockázatot jelentő, jelen állás szerint gyógyíthatatlan betegségek megértéséhez és a későbbiek során gyógyításához, megelőzéséhez vezethet el az az átfogó pécsi kutatás, amely az agyi vaslerakódás káros hatásait kutatja olyan betegségek esetében, mint a stroke, agyi trauma, Alzheimer-kór, avagy epilepszia. A pécsi kutatás egyedülálló a maga kategóriájában.

A mai napig rejtélyesnek számító agyi megbetegedések megértésére és okuk kiderítésére indít el kutatási projektet az a pécsi kutatócsoport, amely magában foglalja a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kara (PTE ÁOK) több intézetének és klinikájának vezető tudományos személyiségeit. Az akut és krónikus neurológiai betegségek nagy számban veszélyeztetik mind a fiatalabb, mind az idősebb korosztályokat. A stroke és az agyi trauma sok esetben vezet korai halálhoz, illetve marandó egészségkárosodáshoz, miközben az átlagéletkor növekedésével egyre több embert fenyegetnek az olyan akut időskori agyi megbetegedések, mint a Parkinson-, avagy Alzheimer-kór. Bár ezek a betegségek hosszú évtizedek óta intenzív kutatások középpontjában állnak, mai napig nem ismerjük kialakulásuk pontos okait. A pécsi kutatók most egy olyan elmélet ellenőrzésén és bizonyításán dolgoznak, amely egységes hátteret adna ezen betegségek kialakulásának, és így nagy előrelépést jelentene ezek felismerésében, megelőzésében és gyógyításában.

Az utóbbi években több jelentős kutatás is az ezen betegségek esetében hasonlóképpen lezajló molekuláris folyamatok vizsgálatát és értelmezését tűzte ki célul. A pécsi kutatók most azon teória nyomán indulnak el, amely a megemelkedett szabad vas szint toxikus hatásában látja a degeneratív agyi betegségek kialakulását, a túl magas vasszint ugyanis olyan immunreakciókat válthat ki, amelyek az említett betegségek kialakulásához vezetnek. A pécsi kutatók a modern képalkotó technológia segítségével vizsgálják majd a betegségekben szenvedők agyában a vaslerakódás mértékét, illetve állatkísérleteteket és szövettani 
vizsgálatokat is végeznek majd. A pécsihez hasonló átfogó kutatás még nem zajlott a témában: a projekt 18 hónapos időtartama alatt az Idegsebészeti Klinika, a Neurológiai Klinika, a Laboratóriumi Medicina Intézet, a Nukleáris Medicina Intézet, a Központi Elektonmikroszkópos Laboratórium, az Igazságügyi Hemogenetikai Tanszék, a Patológiai Intézet Neuropatológiai Tanszék neuromorfológiai és a Kórélettani Intézet Mikrovaszkuláris Laboratóriuma működik együtt annak érdekében, hogy a kutatás minél komplexebb eredményeket hozzon. A kutatók kiterjedt külföldi kapcsolatrendszere nemzetközi jelentőséget ad a munkának.

A kutatás révén a remények szerint jobban meg lehetne érteni a degeneratív idegrendszeri betegségek kialakulásának folyamatát, amely nyomán új diagnosztikai és kezelési módszerek kidolgozására nyílhat mód, miközben a betegségek kialakulásának megakadályozása terén is jelentős előrelépést lehet elérni. 

A projekt teljes neve: Új biomarkerek azonosítása különös tekintettel az idegrendszerben lerakódó vas-toxicitására és vastoxicitás kiváltotta oxidatív stresszre és innate immunreakcióra (Transzlációs vizsgálatok)
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