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Innovációs siker a Pécsi Tudományegyetemen!
A Dél-Dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség által kiírt „FORT – Középpontban az INNOVÁCIÓ” pályázati felhívásra érkezett pályamunkák döntőjére az MTA Pécsi Akadémiai Bizottság Székházában került sor a közelmúltban. Az esemény döntőjére a Pécsi Tudományegyetem több innovatív projektje is bejutott. Ezek közül a legjobban kidolgozott pályamunka különdíjat a Természetes Hang Torzítás (Natural Sound Distortion) találmány nyerte el, amely elsősorban halláskárosodás megelőzésére használható.
Ahogy a nevében is szerepel, a találmány az emberi hallás által kedvelt, kellemes hangzást eredményez. Az érzékelt hangerőt úgy növeli meg, hogy a fület károsító hangnyomási-szint alacsonyabb értéken marad. A felismerés azon alapul, hogy a torzított hangokat hangosabbnak érzékeljük.

Az elektronikus berendezés minden hangerősítő berendezéshez kapcsolható, és később, a digitális változat majd mobiltelefonokhoz és médialejátszókhoz is betölthető lesz. A megoldás szabadalommal védett, világviszonylatban is új eljárást tartalmaz.

A Pécsi Tudományegyetem célja, hogy megtalálja azokat az üzleti partnereket, akik közreműködésével a prototípus alapján hasznos termékek fejlesztése és gyártása indulhasson meg, s mielőbb a boltokban találkozzunk e termékekkel.  
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