PTE-TVSZ 2. sz. melléklete
ÁOK kari specialitások.

A jelenleg érvényben lévő 1- 4 §. törlendő, tartalma beépítve a továbbiakba. (CsV 08-09-29)
1. §  Általános rendelkezések.

(1) A PTE ÁOK-n a képzési idő egységes osztatlan képzés keretében az Általános Orvosi Szakon 12 félév, a Fogorvosi és Gyógyszerész Szakokon10 félév. 
(2) A karon a képzés három nyelven folyik: magyarul, valamint angolul és németül. A Kar idegen nyelven kizárólag költségtérítéses finanszírozási formában szervez képzést. Egy szak három nyelven folyó oktatásának tematikája, tanterve (óraszáma, kreditértéke, előfeltételei) és oktatás-szervezési szabályai azonosak.

(3) Az angol és a német nyelvű képzésben is részt vesz a Kar valamennyi oktatási egysége, továbbá - külön megegyezés alapján - oktatókórházak és külföldi kórházak. 
2. §  Vizsgákkal, érdemjegyekkel kapcsolatos rendelkezések.
(1) Kredit csak ötfokozatú érdemjegy alapján adható. Érdemjegyet a tanterv előírása szerint vizsga (szigorlatok, kollokviumok), vagy évközi teljesítmény (félévközi jegy, FJ) alapján adnak. Az egyes vizsgák jelzése:
(a) vizsga
= A vizsga 

(b) javítóvizsga
= B vizsga

(c) ismétlő javítóvizsga
= C vizsga

(d) dékáni vizsga
= D vizsga
(2) Az ötfokozatú érdemjegyek magyar, angol és német elnevezései, (a zárójelben az érdemjegy számkódja és - összehasonlításul - az ECTS grade betűjele) a következők:

jeles
excellent
sehr gut

(5, A),

jó
good
gut

(4, B),

közepes
average
befriedigend

(3, C),

elégséges 
satisfactory
genügend

(2, D) és

elégtelen
failed
ungenügend

(1, F).

(3) A félévközi jegy megállapítása legalább két évközi (írásbeli, vagy szóbeli-gyakorlati) számonkérés alapján történik. A gyakorlati jegy alapjául szolgáló számonkérések formáját és idejét a tantervnek tartalmaznia kell.
(4) A választható tárgyakat félévközi jeggyel értékelik.
(5) Jelen szabályzat 49. § (5) bekezdésében meghatározottaktól eltérően a karon a hallgatónak a vizsgára legkésőbb a kiválasztott vizsganapot megelőző munkanapon 9 óráig kell jelentkeznie. A vizsgáról történő lejelentkezés legkésőbb a vizsganapot megelőző második munkanap 9 óráig történhet. 
(6) Vizsgával lezáruló tantárgy esetén is lehetőség van az érdemjegybe félévközi teljesítményt (szóbeli, vagy írásbeli számonkérések) is beszámítani, legfeljebb az értékelés 30 % erejéig. Ez esetben a hallgató leckekönyvbe beírt érdemjegye a vizsgán kapott részjegyekből az évközi számonkérések eredményeiből alakul ki, a tantárgy felelőse által a tantervben megadott arányban és módon. 
(7) A vizsgáztató a vizsga megkezdése előtt köteles ellenőrizni, hogy a hallgató az aznapi vizsgán vizsgáztatható-e. Csak az a hallgató vizsgáztatható, aki:

(a) személyazonosságát hitelt érdemlően igazolja (pl. a leckekönyv alapján),

(b) aki szerepel-e az ETR-ből kinyomtatott vizsgalapon, és akinek
(c) leckekönyvében szerepel a félév foglalkozásainak részvételét és a tantárgy egyéb, a tantervben szereplő követelményeinek teljesítését igazoló „index aláírás”.
(8) A szóbeli szigorlat oktatókból álló bizottság előtt zajlik. A vizsgáztató docens, vagy egyetemi tanár. Kollokviumon adjunktus is vizsgáztathat. Kollokvium esetén a vizsgáztatónak gondoskodnia kell arról, hogy a vizsga színhelyén a vizsgázón és vizsgáztatón kívül legalább még egy, a vizsga tárgyában és nyelvében járatos személy (egy másik vizsgázó hallgató is lehet) folyamatosan jelen legyen. A tantárgyfelelős megindokolt kérésére az oktatási dékánhelyettes egy vizsgaidőszakra engedélyezheti, hogy tanársegéd (szigorlaton adjunktus) vizsgáztathasson.
(9) A vizsga elméleti (szóbeli vagy írásbeli) és gyakorlati része külön teremben, eltérő vizsgáztatók által is tartható. Ez esetben az időben első vizsgáztató felel annak ellenőrzéséért, hogy a hallgató vizsgáztatható-e, és az utolsó vizsgarészt vezető vizsgáztató felel a végleges érdemjegy bejegyzéséért a hallgató leckekönyvébe és a vizsgalapra.

(10) A gyakorlat-orientált tárgyak vizsgájának gyakorlati részén alapvető ismeretek, készségek hiánya önmagában is elégtelen érdemjeggyel történő értékelést vonhat maga után. Ez esetben a gyakorlati vizsgarész formai követelményeinek meg kell felelni a vizsgákkal szemben támasztott összes formai követelménynek (jelen lévő személyek, megfelelő beosztású vizsgáztató). A részletes minimum-követelményeket a hallgatók számára a tantárgy felvétele előtt nyilvánosságra kell hozni.
(11) Gyakorlati ismeretek, készségek ellenőrzését nem igénylő vizsga (kollokvium, szigorlat) írásban is megrendezhető. Ez esetben a vizsga-teszt formájának (essay, rövid válaszokat igénylő kérdések, multiple-choice, stb.), a vizsgalapok kezelésének (a vizsgalapokat legalább kettő, szigorlat esetén öt évig meg kell őrizni, a tesztlapon szerepeljen a javító, valamint – szigorlat esetén – a tantárgyfelelős, vagy az általa kijelölt vezető oktató aláírása) és ellenőrzésének (a vizsgakérdések statisztikai analízise, a kérdésbank karbantartása) meg kell felelnie a nemzetközi elvárásoknak.

(12) Ha a vizsga kizárólag írásbeli részből áll, egy vizsgaidőszakon belül szóbeli utóvizsga esetén egynél több, írásbeli utóvizsga esetén háromnál több írásbeli vizsgát kell kiírni a vizsgaidőszakban arányosan elosztva.
(13) Meg nem jelenés szempontjából a vizsga akkor fejeződik be, amikor a folyamatosan, egymás után vizsgázó hallgatók közül az utolsó befejezte a vizsgát - külön elméleti és gyakorlati vizsga esetén a vizsga első részét.
(14) A vizsgáztatónak joga van a hallgatót nem megfelelő magatartása (csalás, a vizsga menetét zavaró viselkedés, ha nyilvánvalóan tudatmódosító anyagok hatása alatt áll) a vizsgáról kizárni. Ilyen esetekben a vizsgáztató a hallgató ellen fegyelmi eljárást kezdeményezhet. A kizárás meghiúsult vizsgának (meg nem jelenésnek) minősül, kivéve, ha a hallgató fellebbezését az illetékes testület elfogadja.
(15) A tantárgyfelelősnek joga van kiemelkedő félévközi teljesítmény alapján jeles, vagy jó vizsgajegyet megajánlani, ami – ha a hallgató elfogadja – vizsgán szerzett jegynek számít. A jegymegajánlás feltételeit a tantárgyfelelős a tantárgy felvétele előtt közzé teszi. A számítógépes vizsgalap-szerkesztés miatt a hallgatónak a vizsgára jelentkeznie kell akkor is, ha a jegyet elfogadja.
(16) Ha a kari Kreditátviteli Bizottság a kar oktatási rendszerén kívül elvégzett tanulmányok alapján egy tantárgy teljesítését elfogadja (kredittel értékeli), a kredit mellé érdemjegy csak akkor rendelhető, ha – a tantárgyfelelős egyetértésével – az adott tantárgy osztályozási rendszerével harmonizáló érdemjegy hitelt érdemlően megállapítható. Ellenkező esetben a tantárgy kreditértékével elfogadásra kerül, de érdemjegy nem kerül bejegyzésre, és így a tárgy teljesítése sem a hallgató félévi átlagába, sem a diplomaátlagba nem számítható. Ilyen esetben a félévi kreditindex számításához mind a teljesített kredit, mind az elvárt kredit (30-as osztó) értékét az érdemjegy nélkül szerzett kredit értékével csökkenteni kell.
3. §  6. évre vonatkozó rendelkezések.

(1) Az Általános Orvosi Szakon az utolsó (6.) tanév (szigorló év) egy – augusztus elejétől május közepéig tartó – egységes, osztatlan tanév. A tanév során a hallgatók a tanrendben meghatározott módon, tárgyanként eltérő időtartammal, hallgató-csoportonként eltérő sorrendben klinikai szakmai gyakorlatokon vesznek részt. A gyakorlat befejezését követően a hallgatók a tárgyból vizsgát tesznek. A szigorló év ezért egyben folyamatos vizsgaidőszaknak is minősül. Az év során a diplomamunkát is meg kell védeni.
(2) A szigorló évre legkésőbb az évet megelőző (tavaszi) vizsgaidőszak utolsó napján be kell jelentkezni.

(3) A 6. (szigorló) évre az Általános Orvosi Szak azon hallgatója jelentkezhet be, aki:

(a) az első öt évre előírt minimális kreditpont-számot (300) megszerezte, 

(b) az első öt évre a tanrendben feltüntetett valamennyi kötelező tárgyból kreditet szerzett, 
(c) a kötelezően választható tárgyakból a szükséges minimális kreditet (34, a további 20-at az szakdolgozatra kapja) megszerezte,
(d) a mintatantervben az első öt évre előírt valamennyi kritériumkövetelményt teljesítette,
(e) konzulense igazolta, hogy a szakdolgozat elkészítésében jelentős haladást ért el, valamint
(f) a jelen melléklet 6. § (1)-ben leírt testnevelési követelményeket teljesítette.
(4) A szigorló évi klinikai gyakorlatok eltölthetők az egyetemi klinikákon, a Kar oktató-gyakorló kórházaiban vagy más, az egyetem által előzetesen jóváhagyott hazai és külföldi intézményben. A nem Karon, vagy általa akkreditált oktatókórházban eltöltött szakmai gyakorlatra a vendéghallgatói jogviszony szabályai vonatkoznak. 

(5) A szigorló év vizsgáit a Kar klinikáin kell letenni. A vizsgára bocsátáshoz az adott tárgy gyakorlatának sikeres elvégzését az indexben igazoltatni kell. A vizsga a gyakorlat befejezése után az adott tárgy bármely kiírt vizsgaperiódusában letehető.

(6) Vizsgahetet a hatodik tanév valamennyi tárgyából a szigorló év (augusztustól májusig) minden hónapjában kiírnak. Vizsgára jelentkezni (a listára feliratkozni) a gyakorlat elvégzése előtt is lehet, legkorábban azonban a 6. évre való bejelentkezés után. A 6. éves vizsgákra is érvényesek a vizsgák rendjére vonatkozó egyéb szabályok.

(7) A gyakorlat utáni vizsgaperiódusban bármely okból le nem tett vizsgára való felkészülést, illetve a vizsga letételét egy másik, soron következő gyakorlat zavarása nélkül kell megoldani. Vizsgák miatt a szigorló évi gyakorlatok végzése alól semminemű felmentés nem adható

(8) Sikertelen vizsga a gyakorlat megismétlése nélkül két ízben megismételhető („B” és „C” vizsgák).

4. §  Szakmai gyakorlatok.
(1) A kari oktatás speciális formája a betegágy mellett, valamint a vizsgáló és kezelő helyiségekben történő szakmai gyakorlatok (továbbiakban szakmai gyakorlatok). A szakmai gyakorlatok tantervben szereplő foglalkozások. Lehetnek évköziek és nyáriak. 
(2) A preklinikai és klinikai modul évközi szakmai gyakorlatai (gyakorlati foglalkozásai) tanrendben szereplő, csoportokban, meghatározott tematika szerint, a beteggel közvetlen kapcsolatban töltött foglalkozások oktató folyamatos felügyelete, irányítása mellett. Az évközi szakmai gyakorlatok alkotják a klinikai modul oktatásának nagy részét. A foglalkozásokon az oktató kizárólag oktatómunkát – esetmegbeszélés, oktatási célú betegvizsgálatok, diagnosztikai és terápiás bemutatók - végez. 

(3) A klinikai modulban a tantárgyfelelősnek ezen kívül jogában áll a hallgatókat félévenként a tantárgy félévi óraszámának 10%-át nem meghaladó, tanórán kívüli, betegágy melletti, szakmai gyakorlatra (pl. kötelező ügyeleti részvétel) kötelezni. Ezek elvégzése a tantárgy kritériumkövetelményei között szerepel – érte külön kredit nem jár. A tantárgy felelőse alakítja ki az ilyen szakmai gyakorlatok szabályait, készíti el a hallgatók beosztását és szervezi meg a gyakorlatokat. A nem pótolt mulasztások miatt a félév aláírását megtagadhatják.

(4) A nyári szakmai gyakorlat 2-4 hetes, kiscsoportos vagy egyéni, klinikákon, oktató-kórházakban járóbeteg-rendeléseken, vagy mentőn eltöltött, a beteggel személyes kapcsolatot kialakító oktatási forma. Formája hasonló a 6. év szakmai készségfejlesztő gyakorlataihoz. Időtartamát, idejét (melyik félév után) és irányelveit a tanterv tartalmazza. A nyári szakmai gyakorlatok kritériumkövetelmények, értük kredit nem jár.
(5) A 6. év szakmai gyakorlatai az oktató időszakos felügyelete mellett történő egyéni szakmai készség-fejlesztő gyakorlati elfoglaltságok. Ennek folyamán a hallgató szervezett formában megfigyeli az oktató gyógyító tevékenységét, betegvizsgálati módszereit, betegekkel való bánásmódját, begyakorol egyszerűbb diagnosztikai, betegvizsgálati és gyógyító eljárásokat, részt vesz viziteken, referálókon. A gyakorlatok során a tantervben meghatározott arányban (kb. 10 %) foglalkozásokon vesz részt (a tantervben meghatározott tematikájú, kis-csoportos, oktató folyamatos jelenléte melletti szemináriumok, vagy tancélos betegvizsgálati bemutatások). A gyakorlatok napi 6 (heti 30) órásak. Sikeres vizsga esetén a hallgató gyakorlati hetenként 1 kreditet kap.
(6) A foglalkozás vezetőjének jogában áll a betegek egészségét veszélyeztető felkészületlenség esetén a hallgatót egy betegágy melletti szakmai gyakorlatról (foglalkozásról) kizárni. A kizárás az adott gyakorlaton igazolatlan hiányzásnak minősül.
(7) Az orvosi tevékenység végzéséhez szükséges és a képzési és kimeneti követelmények által megkövetelt, a betegellátás sajátosságai miatt adott időpontra nem tervezhető, illetve időigényesen elsajátítható gyakorlati készségek megszerzésének ellenőrzése céljából a hallgatók „Klinikai készségek leckekönyv”-et kapnak. A leckekönyv tartalmazza a gyakorlati követelményeket és a készségek teljesítésének elvárt szintjét. A leckekönyvben felsorolt készségeket a hallgató az egyetem klinikáin – foglalkozásokon, vagy azon kívül -, valamint a kar által akkreditált oktatókórházakban sajátítja el. A készségek elsajátítását az arra felhatalmazott oktató aláírásával igazolja. Aláírásra az adott területen szakvizsgával rendelkező szakorvosok jogosultak. Ha a szakorvos nem klinikai oktató, a klinika igazgatójának a szakorvost a tevékenységre jogosítani (akkreditálni) kell.
5. §  A szakdolgozat (diplomamunka).

(1) A záróvizsga letétele előtt a hallgatónak szakdolgozatot kell készítenie és azt megvédenie. A szakdolgozat célja az, hogy a hallgató az orvostudomány kiválasztott problémakörének önálló tanulmányozásával és tudományos feldolgozásával fejlessze lényegmegragadó képességét, elsajátítsa a könyvtár használatát, az irodalomkutatás módszereit, és képes legyen adatait és következtetéseit tömören és szabatosan megfogalmazni.

(2) A hallgató a szakdolgozatot konzulens segítségével készíti. A konzulensnek elméleti intézet esetén Ph.D. fokozattal, klinika, oktató kórház esetén az adott tárgyból szakvizsgával kell rendelkeznie. A hallgató elfogadását az erre szolgáló, a Tanulmányi Hivatalba leadandó űrlapon a konzulens aláírásával igazolja.

(3) A szakdolgozat mögött álló munka minőségéért a konzulens felel. Ha a hallgató szakdolgozatával nem halad a konzulens által elvárt mértékben, az együttműködést legkésőbben a hallgató 6. évre (fogorvostan-hallgatók esetén az 5. évre) való bejelentkezésig megszakíthatja. A konzulens személye a 6. évre való bejelentkezés után csak akkor változtatható meg, ha az előző konzulens tartósan nem dolgozik a karon (betegség, tanulmányút), vagy végleg elhagyta azt.

(4) A szakdolgozatot a konzulens intézetében szóban meg kell védeni. A védés időpontjának meghatározásáért, lebonyolításáért és formai követelményeinek teljesítéséért az intézet / klinika igazgatója a felelős. A szakdolgozat formai követelményeit, a készítés és a védés eljárási rendjét a tanterv tartalmazza.
(5) A szakdolgozat és a védés együttes értékelése 5 fokozatú osztályzattal történik. Az osztályzat a záróvizsga érdemjegyének egyik összetevője.
(6) Ha a hallgató a Dékán által kiírt pályázaton Tudományos Diákköri pályamunkával díjat nyert, azt szakdolgozatként elismerik. Ha a pályamunka-díjat kapott hallgató TDK konferencián a diplomamunka témájából előadást tartott, a pályamunkát szóban sem kell megvédeni, azt automatikusan jeles szakdolgozatként kell elfogadni.

(7) Ha a szakdolgozat védésekor a hallgató elégtelen osztályzatot kap, záróvizsgára csak ennek kijavítása után bocsátható. A javított szakdolgozat legkorábban két hónappal a védést követően nyújtható be.

6. §  A végbizonyítvány, záróvizsga, oklevél (diploma).
(1) Jelen szabályzat 70. § (2) bekezdésében meghatározottaktól eltérően az ÁOK szakjain tanulmányokat folytató hallgatónak akkor állítható ki végbizonyítvány (abszolutórium), ha a tanulmányi ideje alatt az első tíz szemeszter valamely négy félévében heti két órát teljesített az ÁOK Testnevelési- és Sportközpont által meghirdetett kurzusokból és programokból, vagy a Medikus Sportkör és a Medikus Sportegyesület tantervben szereplő programjai közül.
(2) Záróvizsgára az a hallgató bocsátható, aki:

(a) A végbizonyítványt (abszolutórium) megszerezte,
(b) diplomamunkáját sikeresen megvédte, valamint

(c) - az általános orvosi szak hallgatója - „Klinikai Készségek Leckekönyvével” igazolta valamennyi, a leckekönyvben szereplő készség sikeres elsajátítását.

(3) A záróvizsga három rész-vizsgából áll:

(a) az országosan szakonként egységes írásbeli tesztvizsga,

(b) gyakorlati vizsga, és 
(c) szóbeli vizsga.

(4) A záróvizsga gyakorlati-, és szóbeli vizsga részét, 3-5 tagú vizsgáztató bizottság előtt kell tenni. A bizottságokat úgy kell összeállítani, hogy legalább egy tagja külső, nem orvoskari szakember legyen. A bizottságok elnökeinek személyét a Kari Tanács hagyja jóvá legfeljebb 3 évre. A bizottságok tagjait a dékán kéri fel.

(5) A záróvizsga rész-vizsgák érdemjegyeinek megállapítása 5 fokozatú osztályzattal történik. A komplex záróvizsga akkor sikeres, rá érdemjegy akkor adható, ha valamennyi részvizsga osztályzata legalább 2-es (elégséges). A komplex záróvizsga minősítését a részvizsgákon kapott érdemjegyek, valamint a diplomamunka érdemjegyének egyszerű számtani átlaga adja.
(6) Sikertelen záró-részvizsga esetén csak a sikertelen részvizsga ismételendő meg. Javító záróvizsga a következő záróvizsga időszakában tehető. Ha egy részvizsga letételével a hallgató háromszor sikertelenül próbálkozott, vagy az első részvizsga letételétől számított 12 hónap alatt sem sikerült valamennyi részvizsgát sikeresen teljesítenie, a teljes záróvizsgát meg kell ismételni.
(7) Ha a hallgató a hallgatói jogviszony megszűnéséig záróvizsgáját nem teljesíti, azt később bármikor leteheti a záróvizsga letétele idején hatályos záróvizsgára vonatkozó rendelkezések alapján.

(8) Oklevelet (diplomát) az a hallgató kaphat, akinek záróvizsgája sikeres és a képesítési követelményekben előírt egyéb, az oklevél megszerzéséhez szükséges követelményeket (nyelvvizsga-követelmények) teljesítette. 

(9) Az orvosi, fogorvosi és gyógyszerészi diploma átlagát valamennyi, a hallgató tanulmányai során sikeresen teljesített, kredittel és ötfokozatú érdemjeggyel értékelt tárgy osztályzatának kredittel súlyozott átlaga adja. A számítás során a szakdolgozat sikeres megvédéséért járó 20 (gyógyszerészeknél 10) kredittel a záróvizsga osztályzatát kell súlyozni. 
(10) A diplomát magyar és latin nyelven, illetve idegennyelvű képzés esetén magyarul és a képzés nyelvén kell kitölteni.
7. §  A gyógyszerész szakra vonatkozó speciális szabályok.
(1) A negyedik és a hatodik félévet követően a gyógyszerészhallgatók közforgalmú gyógyszertárban 4-4 hetes nyári szakmai gyakorlaton vesznek részt. Mindkét gyakorlatból 2–2 hét a szakvezetés jóváhagyásával gyógyszergyárban, ill. intézeti gyógyszertárban is eltölthető. A nyári gyakorlatok kritériumkövetelmények, értük kredit nem jár.
(2) A gyógyszerészképzés 5. tanévének szerkezete lényegesen eltér az első négy tanévétől. A 9. szemeszter két hónapos „Szakmai gyakorlat I” gyakorlattal veszi kezdetét, melynek időpontja augusztus-szeptember hónapok. A szemeszter októberben a szokásos, heti órarenden alapuló 12 hetes oktatási periódussal folytatódik és vizsgaidőszakkal zárul. A 10. félév egy 4 hónapos szakmai gyakorlat („Szakmai gyakorlat II”). 

(3) Az 5. éves szakmai gyakorlatokat a hallgatónak gyógyszertárban (közforgalmú, vagy intézeti) kell eltöltenie. A szakmai gyakorlatok helyét a hallgató a „Szak oktató gyógyszertárai” közül választhatja ki. A hallgató megfelelően indokolt kérésére a szakvezető engedélyezheti a gyakorlat más gyógyszertárban történő elvégzését.
(4) Amennyiben a hallgató bármely okból a „Szakmai gyakorlat I” elvégzését követően 18 hónapon belül nem kezdi el a „Szakmai gyakorlat II”-t, a „Szakmai gyakorlat I”-et meg kell ismételnie.
(5) A szakmai gyakorlatok részletes szabályai a tantervben találhatóak.
(6) A gyógyszerészhallgatók szakdolgozatára az 5. §-ban leírtak érvényesek az alábbi módosításokkal:

(a) A konzulens személye az 5. évre való beiratkozásig változtatható meg.
(b) A szakdolgozat sikeres megvédéséért 10 kredit jár.

(7) Az orvosi és fogorvosi szak hallgatóira vonatkozó szabályok gyógyszerészhallgatókra is vonatkozó részeiben említett oktatókórházak alatt a szak hallgatói számára oktató gyógyszertárak értendők.
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