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Az IBRO International Workshop 2010 célja, hogy a közép-európai és más országokbeli, idegtudománnyal foglalkozó kutatók olyan nemzetközi fóruma legyen, ahol kölcsönösen megismerhetik az idegtudományok bármely területén elért legfrissebb eredményeiket. A Workshop házigazdája a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karának Élettani Intézete. A Szervező és Programbizottság elnökeként és titkáraként, szeretettel meghívjuk Önt és kollégáit erre a hagyományosan népszerű és színvonalas konferenciára.

A szakmai programban 4 világhírű tudós plenáris előadása és 6, ugyancsak nemzetközi előadógárdát felvonultató szakmai szimpózium szerepel. Az idegtudomány bármely területén dolgozó kutatók 2 poszter szekció keretében mutathatják be eredményeiket a rendezvényen.

„Pre-congress satellite”-ként csatlakozik a Workshophoz a Buzsáki György és Somogyi Péter professzorok 60. születésnapja tiszteletére rendezett jubileumi szimpózium is.

A Workshoppal kapcsolatban minden érdeklődő részletes információhoz juthat és on-line regisztrálhat a rendezvényre a www.ibro2010.hu címen található honlapon.
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