PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
a PTE partnerintézményeibe kétoldalú kapcsolatok keretében kiutazó oktatók utazási költségeihez való hozzájárulásra
a 2009/2010-es tanév tavaszi félévében
A PTE Rektori Titkárság Külügyi Csoportja pályázatot ír ki a PTE partnerintézményeibe kétoldalú kapcsolatok keretében kiutazó oktatók utazási költségeihez való hozzájárulásra.

Az egyetemek közötti kétoldalú szerződések együttműködési forma célja serkenteni és életben tartani a meglévő kétoldalú kapcsolatok szakmai tartalmát. A központi támogatás a személyes kapcsolatfelvétel támogatása révén lendületet adhat további tudományos együttműködésekhez, közös pályázatok kidolgozásához. A támogatási keretből a PTE partnerintézményeibe kétoldalú kapcsolatok keretében kiutazó oktatók utazási költségeihez kívánunk hozzájárulni. Az utazás reális költségeit figyelembe véve, ugyanakkor 60.000 Ft-ban maximálva nyújtunk egyszeri utazási támogatást. 
Partnerintézmények:

Marosvásárhelyi Orvostudományi és Gyógyszerészeti Egyetem

Puskin Orosz Nyelvi Intézet, Moszkva

Izsevszki Állami Műszaki Egyetem

Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem, Kolozsvár

Regensburgi Egyetem
Maribori Egyetem
Megatrend Egyetem Belgrád
Sorbonne Nouvelle Egyetem, Párizs III

Bayreuthi Egyetem

Josip Juraj Strossmayer Egyetem, Eszék

Louvaini Katolikus Egyetem

A pályázat leadási határideje: 2009. október 21. A pályázatokat a PTE Rektori Titkárság Külügyi Csoportjára (7633 Pécs, Szántó K. J. u. 1/b.) kell eljuttatni Czéh Gábor részére.
FIGYELEM: Alkotói szabadságon, GYES, GYED-en lévő oktatók részére nem tudunk kiküldetést indítani! Kérjük a fenti státuszban lévő oktatókat, hogy szíveskedjenek ezt előre jelezni! 
Az elbírálás módja: A beérkezett pályázatokat a Külügyi Bizottság értékeli. Az elbírálás eredményéről, értesítést küldünk a pályázóknak.

